



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 23/2024
PROCESSO SELETIVO PARA PORTADORES DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO - 2024**

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus São Vicente*, nomeado pela portaria nº 987-II de 04/05/2017, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a retificação do item 14, do cronograma, do Edital nº 23/2024, do Processos Seletivo de Portadores de Diploma de Graduação, passando a vigorar conforme a seguir:

Onde se lê:

14. DO CRONOGRAMA

| Data | Atividade |
|--|--|
| 18/07/2024 | Publicação do edital no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 19/07/2024 | Interposição de recursos contra o edital: https://forms.gle/5mfJgBkGrJ7fMe1s7 |
| 20/07/2024 a 29/07/2024 até as 17 horas (horário de Cuiabá- MT) | Período de Inscrições: https://forms.gle/WD4bCKzemdnnoSD56 |
| 30 e 31/07/2024 | Análise da Inscrição pela Comissão. |
| 01/08/2024 | Publicação de Lista Preliminar de inscrições no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 02/08/2024 | Interposição de recurso contra a lista preliminar de inscrições: https://forms.gle/5mfJgBkGrJ7fMe1s7 |
| 05/08/2024 | Publicação de Lista final de inscrições no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 06/08/2024 a 08/08/2024 | Análise da documentação pela Comissão. |
| 09/08/2024 | Publicação Resultado Preliminar no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 12/08/2024 | Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar: https://forms.gle/5mfJgBkGrJ7fMe1s7 |
| 13/08/2024 | Análise de recurso contra o Resultado Preliminar. |
| 14/08/2024 | Publicação de Resultado Final no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 15 a 17/09/2024 | Primeira convocação para matrícula no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 18 a 20/09/2024 | Período de matrículas dos candidatos da primeira convocação. |

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA

| Data | Atividade |
|--|---|
| 18/07/2024 | Publicação do edital no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 19/07/2024 | Interposição de recursos contra o edital: https://forms.gle/5mfJgBkGrJ7fMe1s7 |
| 20/07/2024 a 29/07/2024 até as 17 horas (horário de Cuiabá- MT) | Período de Inscrições: https://forms.gle/WD4bCKzemdnnoSD56 |
| 30 e 31/07/2024 | Análise da Inscrição pela Comissão. |
| 01/08/2024 | Publicação de Lista Preliminar de inscrições no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| | Interposição de recurso contra a lista preliminar de |

| | |
|-------------------------|--|
| 02/08/2024 | inscrições: https://forms.gle/5mfJgBkGrJ7fMe1s7 |
| 05/08/2024 | Publicação de Lista final de inscrições no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 06/08/2024 a 08/08/2024 | Análise da documentação pela Comissão. |
| 09/08/2024 | Publicação Resultado Preliminar no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 12/08/2024 | Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar: https://forms.gle/5mfJgBkGrJ7fMe1s7 |
| 13/08/2024 | Análise de recurso contra o Resultado Preliminar. |
| 14/08/2024 | Publicação de Resultado Final no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 15 a 17/09/2024 | Primeira convocação para matrícula no site Campus São Vicente (ifmt.edu.br) |
| 18 a 20/09/2024 | Período de matrículas dos candidatos da primeira convocação. |

Cuiabá, 24 de julho de 2024.

FÁBIO HENRIQUE DE OLIVEIRA SILVA
Substituto do Diretor-geral
Portaria IFMT nº 987-II de 04/05/2017

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabio Henrique de Oliveira Silva, DIRETOR - SUBSTITUTO - SVC-GAB**, em 24/07/2024 09:15:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 711687
Código de Autenticação: 8ee815304f

